
Оформлять кассовые чеки необходимо по-новому 

 

Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области сообщает, 

что с 1 сентября 2025 года вступили в силу обновленные требования к 

оформлению кассовых чеков, утвержденные приказом Федеральной 

налоговой службы (№ ЕД-7-20/236@ от 26 марта 2025 года). Эти изменения 

касаются всех организаций и индивидуальных предпринимателей, 

использующих контрольно-кассовую технику (ККТ). 

Кассовые чеки стали более информативными благодаря новым 

обязательным реквизитам. Среди них такие важные поля, как: 

• Часовой пояс места расчета (1011) 

• Сумма безналичной оплаты (1082) 

• Признак расчетов через интернет (1125) 

• Детализация каждого способа безналичной оплаты (1235–1238). 

Введены четкие стандарты оформления чеков, касающиеся внешнего 

вида бумажных квитанций. Основные нововведения включают: 

• Минимальную высоту шрифта (не менее 2 мм) 

• Интервал между строками (не менее 0,5 мм) 

• Контрастность текста (не менее 40%) 

• Размер QR-кода (минимум 20×20 мм с высокой контрастностью). 

Для маркированных товаров указываются специальные реквизиты. 

Если бизнес работает с продукцией, подлежащей обязательной маркировке, 

то вводится новый тег 2040, позволяющий фиксировать связь конкретного 

чека с товаром, имеющим специальный идентификационный код. 

Эти меры направлены на повышение прозрачности расчетных 

операций и упрощение контроля за правильностью ведения кассовых 

записей. Особенно актуально данное изменение для компаний, работающих в 

сфере электронной коммерции и использующих различные способы 

безналичных расчетов. 

 


